

В Горской создадут курорт

Строительство круглогодичного курорта на территории бывшей стройплощадки «Горская» в Курортном районе Петербурга завершится до 2030 года.

Об этом сообщили в городском комитете по инвестициям. Все необходимые подготовительные процедуры проведены. В разработке находится проект планировки территорий.

Между комитетом по инвестициям, корпорацией «Туризм.РФ» и Яхт-клубом Санкт Петербурга подписана «дорожная карта» по реализации проекта. Инвестору предоставлен земельный участок для строительства объекта водного спорта. В генплан города были внесены необходимые изменения, которые позволяют создать объекты кластера. Примерный объем инвестиций оценивается в 165 млрд рублей, площадь застройки и благоустройства составит около 130 га.